

“春苗行动”重庆张榜 “快乐操场”辽宁收官

体彩品牌助学活动再掀高潮

在全国范围进行的“公益体彩 快乐操场”和重庆体彩举办的“体彩助训 春苗行动”都是连办多年的体彩品牌助学活动。近日,随着辽宁体彩进行“快乐操场”活动 2017 年度最后一站的捐赠、重庆体彩公布 2017 年度受助学生名单,体彩品牌助学活动再掀高潮。 ■专题整理 艾禾

重庆“春苗行动”再助 196 名贫困学子

日前,2017 年重庆“体彩助训 春苗行动”受助学生名单揭晓,来自 23 个区县的 196 名贫困体育苗子获得重庆市体彩中心的资助,资助总额达 80 万元。今年是“体彩助训 春苗行动”走过的第十个年头。十年来,在重庆体彩投入近 700 万,为 1796 名贫困优秀体育苗子提供助学金,他们正在成长为全国冠军、世界冠军。

十年爱心付出 助贫困苗子圆体育梦

我国体育事业的蓬勃发展离不开体彩公益金的助力,优秀体育苗子的培养同样不能缺少体彩公益金的支持。为了帮助优秀贫困体育苗子,为重庆体育界培养更多如谭中怡、李雪芮、施廷懋一样的世界冠军、奥运冠军,早在 2008 年,重庆体彩就正式推出了“体彩助训 春苗行动”,每年向 100 名体育苗子提供资助。

2011 年,重庆体彩加大了资助力度,名额增加至每年 200 人。

2013 年,重庆体彩又将每个学子的资助金由每年 3000 元提升至每年 4000 元。

从 2015 年起,重庆体彩切实落实体育为民惠民要求,继续加大对优秀体育苗子的支持力度,将单人最高资助金额进一步提高,这一举措让更多贫困体育苗子感受到了体彩公益金的温暖。

十年来,“体彩助训 春苗行动”为 1796 名优秀体育苗子“装”上冠军的心。该项目由于资助人多,资助力度大,引起了全社会的强烈关注,体彩公益为贫困体育苗子的持续付出,得到了各界的一致好评。

据重庆市体彩中心相关负责



“春苗行动”受助学生梁曦匀获得 2017 年全国少年女子拳击锦标赛乙组 42 公斤级冠军

人介绍,重庆体彩会将这一爱心善举延续下去,在以实际行动温暖贫困体育苗子的同时,也为重庆青少年体育事业的发展持续出力。

“春苗”茁壮成长 成为重庆体育的新希望

“春苗行动”开展十年来,在重庆体彩的大力支持下,一批批体育苗子渐渐成才,他们一年一个大跨越,不断向上攀登,区县体育冠军、全市体育冠军、全国体育冠军,而他们的目标远不止于此,像重庆市体彩形象大使谭中怡一样成为世界冠军才是他们真正的目标。

来自南川区的梁曦匀就是在体彩爱心呵护下,一步步成长为全国冠军的典型代表。年仅 12 岁的梁曦匀家住南川,学习拳击,连续两年获得“体彩助训 春苗行动”资助。7 月 20 日至 28 日,由国家体育总局拳击跆拳道运动管

理中心和中国拳击协会主办的 2017 年全国少年女子拳击锦标赛在山东省淄博市举行,梁曦匀拿下乙组 42 公斤级冠军。这次夺冠是南川区历史上第一次获得全国拳击冠军,开创了南川区拳击运动新的历史,梁曦匀成为了家乡人民和重庆体育的骄傲。

翻看“体彩助训 春苗行动”多年来的受资助者名单不难发现,如同梁曦匀一样,在体彩爱心资助下,成长为全国冠军的不止一人:2016 年 12 月,由国家体育总局游泳运动管理中心举办的 2016 年全国少儿游泳分区赛,来自綦江区南州小学的明新

悦获得了 100 米蝶泳和 50 米自由泳两枚金牌;2017 年 8 月 27 日至 9 月 1 日,2017 年全国少年男子拳击锦标赛在辽宁省举行,来自涪陵区的汤传波凭借稳定的发挥和出色的表现,一路过关斩将,最终获得男子乙组 52 至 54 公斤级冠军,这也是重庆市代表队在本次锦标赛中获得的唯一金牌。

在常人眼里,身为全国冠军的他们已经相当成功,但是小冠军们在接受采访时不约而同地表示,他们的目标是成为世界冠军,成为重庆体育界的下一个“谭中怡”。

辽宁捐赠 15 个“快乐操场”

11 月 17 日,辽宁体彩 2017 年“公益体彩 快乐操场”捐赠活动的最后一站来到沈阳市铁西区肇工街第一小学,为本年度的该项活动画上一个圆满的句号。本年度“快乐操场”活动共为 15 所中小学送去总价值 30 万元的体育设施与器材。

沈阳市铁西区肇工一校是一所有着丰厚足球文化底蕴的学校,在体育设施条件有限的情况下,该校对于学生们的足球运动仍然投入很多心血,近年来先后被命名为全国青少年足球特色学校、沈阳市体育特色学校。此次获得“公益体彩 快乐操场”的捐助,不仅能够让学生更好地培养学生们的足球特长、打造校园的足球氛围,也有利于更加全面地开展体育运动。

捐赠现场,辽宁省体彩中心副主任孙福明等领导共同为学校送上捐赠的体育器材,希望同学们能在“公益体彩 快乐操场”的陪伴下,强健体魄,茁壮成长,早日成为德、智、体全面发展的国家栋梁。学生们特意为来宾们进行了足球表演,获得过奥运会柔道冠军的孙福明与同学们一起传球互动,欢快的笑声将“公益体彩 快乐操场”捐赠现场的氛围推向高潮。

辽宁体彩 2017 年“公益体彩 快乐操场”活动从今年 5 月开始进行筹备、报名、选拔,9 月 15 日正式启动捐赠活动,对沈阳市铁西区肇工街第一小学进行捐赠后,辽宁体彩本年度“公益体彩 快乐操场”活动落下帷幕。

福建一人中 6550 万 奖池滚存 41.95 亿 大乐透单期筹集公益金 8089 万

本报讯 记者金海燕报道 体彩大乐透再现超级大奖,一人狂收 6550 万元!11 月 25 日,第 17138 期全国开出 13 注头奖。其中,1 注为 1048 万元(含 393 万元追加奖金)追加投注头奖;出自广东;12 注为 655 万元基本投注头奖;分落福建(10 注)、湖南和江苏。开奖结束后,奖池滚存至 41.95 亿元。当期大乐透销量 2.24 亿元,筹集公益金 8089 万元。

本期体彩大乐透前区开出号码 04、07、09、20、25,后区开出号码 02、11。前区奖号集中分布于 0 号段和 2 号段上。最小号码开出 04;0 号段上还开出 07、09、20 复制上期(第 17137 期)奖号,该号已连续 3 期开出,大热;最大号码开出 25;3 号段上号码继续隐身。

后区开出 02、11 一小一大组合。02 于最近 5 期之内开出了 3 次,较热。

数据显示,福建中出的 10 注 655 万元头奖全部出自莆田一网点,中奖彩票为一张 10 倍投、20 元投入的单式倍投票。

江苏中出的 655 万元头奖出自宿迁,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。

湖南中出的 655 万元头奖出自郴州,中奖彩票为一张 2 注 4 元投入的单式票。

广东中出本期 1048 万元追加投注头奖出自深圳,中奖彩票为一张 5+3 复式追加票,投入 9 元,其中 1 注号码击中头奖。

对比中可见,由于采用了追加投注,广东这位幸运儿在头奖方面要多拿 393 万元追加奖金,从而使得单个头奖奖金超过了 1000 万元。

本期二等奖中出 69 注,每注奖金为 14.41 万元;其中 18 注采用追加投注,每注多得奖金 8.64 万元。追加后,二等奖单个总奖金为 23.05 万元。三等奖中出 855 注,每注奖金为 4298 元;其中 309 注采用追加投注,每注多得奖金 2578 元。追加后,三等奖单个总奖金为 6876 元。

奖池方面,41.95 亿元滚存至 11 月 27 日(周一)开奖的第 17139 期。



“2 元可中 1000 万,3 元可中 1600 万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

●链接

重庆体彩关爱青少年健康成长

近年来,为切实落实体育为民惠民要求,将“好体育人在行动”主题志愿服务活动各项工作落实到位,重庆市体彩中心将自身彩票行业的公益特点与受助群体的实际需求相结合,先后推出多项助力青少年健康成长的体彩公益活动,以“爱心”为养料,浇灌着孩子们茁壮成长。

重庆体彩联手重庆晚报打造了体彩“扶幼救助行动”,对全市

家庭贫困、患有重病、住院治疗的农村留守儿童提供救助,同时也减轻他们家庭的生活负担。目前,“扶幼救助行动”已向近 500 名农村重疾留守儿童获得了体彩提供的救助。

重庆市体彩中心为“手拉手健康工程”投入大量资金,重点帮扶三峡库区、少数民族地区和“老、少、边、穷”等经济欠发达地区,并为山里的学校修建了数十座体彩

爱心食堂,让山区儿童和城里孩子一样,能够吃上营养可口的饭菜。

山村留守儿童、特殊儿童等群体一直是重庆市体彩重点帮扶的对象。在“快乐星期 8”重庆体彩健康公益行中,重庆体彩为这些孩子们量身订制了数十场健康主题活动,将合适的健康活动与健身器材直接送到他们身边,以提高他们的健康意识,呵护他们茁壮成长。